

# 以刀代笔致敬抗疫白衣天使

非遗传承人杨林才推出主题作品



杨林才与他的作品。

**晚报讯** 南通非物质文化遗产传承人、“永泰竹刻”工艺名师杨林才，以“如皋支援武汉医务勇士”为题材创作了一组竹刻作品，为医务人员加油。昨天，杨林才告诉记者，所有作品将在五一劳动节前完成。

“永泰竹刻”是南通非物质文化遗产。在如皋，杨林才是“永泰竹刻”的非遗传承人。

在磨头镇塘湾村杨林才家一楼靠窗户的地方，记者看到了他平时工作的桌子，上面排列着几十把大大小小的刻刀，桌子旁边还搁置着好几只竹筒，里面装满了刚削好的竹筒，他正聚精会神在竹子上进行创作。这是杨林才最新创作的竹刻作品，一共11幅，雕刻的是我市11位援助武汉的医务工作者形象。

“在抗疫一线，医护人员最辛苦。咱们如皋也有一批驰援湖北的白衣天使，他们同样很了不起，我就想为他们一人雕刻一个作品。”杨林才介绍说。

疫情发生后，杨林才已创作多个展现众志成城抗击疫情的竹刻作品，其中一幅命名为《武汉》的作品，就是他的得意之作。杨林

才说：“武汉的‘武’字是用医生、医院和国旗组成，‘汉’字的三点水，我雕刻的是爱心，旁边还加了一个口罩，表达了大家一起抗击疫情的决心：中国加油，武汉加油！”

从艺30多年来，杨林才擅长于把古老的篆刻艺术融入竹刻中。竹刻很枯燥，但杨林才却乐在其中。完成一件作品后，他总有成就感。“这里有50把刻刀，每把我都非常熟悉。在竹简上刻字，哪一个笔画该用哪把刀，我都了熟于心。如果刻到一些复杂的繁体字，这50把刻刀都要用到。”据了解，最新这一组系列作品“驰援湖北勇士”完全是手工刻制，加班加点也要两个月才能完成。“我这几天一直在赶工，‘五一’劳动节之前完成。”杨林才说。

从17周岁学习竹刻至今，杨林才已与竹刻打交道30多年。他的作品参加过大大小小展览，摘得众多奖项。杨林才说，他最近几幅作品已被南通市非物质文化遗产研究会收藏，后期将会进行拍卖，拍卖所得将全部援助抗疫一线。

记者周朝晖 通讯员徐曼 沈群山

## 医护人员驰援湖北，学校后方暖心支持 和妈妈分享蛋糕 隔着屏幕都喊甜

萌萌（化名），是乐慧幸福新居幼儿园小班的小朋友，活泼开朗。对萌萌来说，这一个月是特殊的，每天陪伴她的是爸爸和奶奶。她的妈妈钱数银是市第六人民医院呼吸科的护士，随医疗队支援湖北黄石。

乐慧幸福新居幼儿园是乐美教育旗下的一所幼儿园，位于港闸区幸福街道幸福社区境内。乐美教育负责人知道这件事后，决定给予支持，免去萌萌从小班到大班所有学费。

昨天上午，园长、老师、街道关工委领导、社区同志一起来到萌萌家里慰问。这

一个月来，萌萌和妈妈都是通过视频聊天的，小丫头一个劲指着妈妈的照片骄傲地向来访者介绍：“这是我妈妈！”在所有带去的礼物中，小朋友最中意的是有着自己和妈妈卡通图案的蛋糕。“萌萌最喜欢吃蛋糕，我们尝一尝好不好？”萌萌犹豫了，她想等妈妈回来一起分享。爸爸告诉她：“我们可以隔着屏幕和妈妈分享，妈妈最喜欢萌萌了。”听完爸爸的话，小丫头才开心吃起蛋糕来。

本报通讯员秦蕾 本报记者任溢斌

**吉缘中介** 孩儿巷南路62-副2号  
85584821 13057087809

**久和中介** 莘莘路市级机关第二幼儿园东侧  
85113759 15862700643

**银河中介** 城通路浦东小苑往南80米北园新村3幢18号店面房  
13862968413 15950810928

**天安中介** 江景苑菜市场南门  
85595336 13390945336

**顺和房产** 中南世纪城1号楼112室  
18796152666

健康公寓6层 楼梯19m<sup>2</sup>/108m<sup>2</sup> 楼上户面积19m<sup>2</sup> 实际面积是70m<sup>2</sup> 中装 车库10.5m<sup>2</sup> 带个税 323万 非钥匙 顶好  
精算 4.11 51.08m<sup>2</sup> 精装  
新建业1#车 3层 120m<sup>2</sup> 精装 车库38m<sup>2</sup> 启秀学府  
凯旋花园2# 40 176m<sup>2</sup> 精装 车库25m<sup>2</sup>  
馨和花园4# 3层 140m<sup>2</sup> 精装 车库14m<sup>2</sup>  
外滩花园2# 2层 133.14m<sup>2</sup> 已进 车库13m<sup>2</sup>  
馨和花园3# 31 110m<sup>2</sup> 车库35m<sup>2</sup>毛坯 房屋空  
248万

**天苑中介** 文峰路15号文峰桥北首  
15862825879

**家乐中介** 物价大楼一楼北侧(钟楼广场东侧)  
18912270383 13057019586

**梦路中介** 城南小学对面  
15950810021 15962750368

**无忧谷房产** 中天福邸3幢103号  
18962871416 17805058509

八仙花苑(二所空学位) 面积 135.96m<sup>2</sup> 好楼层采光好 含车库车位  
佳境漫(二所空学位) 面积 142m<sup>2</sup> 洋房 精装带中央空调 新风系统 南北通透 价值338万  
橡树湾 面积 165m<sup>2</sup> 大平层 豪装大三房 带家电全配  
佳境星瀚湾里 面积 133m<sup>2</sup> 精装3房 双阳台  
远创铂尚(盈空空学位) 面积 123m<sup>2</sup> 精装带车位  
中南世纪花城 1330 2室二厅 117m<sup>2</sup>豪装 景观房 二期  
华雅苑 5/6 2室二厅 100m<sup>2</sup>南车库20m<sup>2</sup> 豪装  
178万

二附 启秀双学区房:润友大厦16/18楼 180m<sup>2</sup> 中装 438万  
城中 三中 二附叁学区房:森大帝4#车库 建132.85m<sup>2</sup>+16m<sup>2</sup>车库 豪装 365万  
城中 三中双学区房:文峰路17号5/5楼 上40m<sup>2</sup>/下78m<sup>2</sup> 简装 合用车库 235万  
城中三中双学区房:南园路2#楼 建66.5m<sup>2</sup>简装 空学位 208.8万  
和谐景苑新苑2#11楼 建145m<sup>2</sup>+朝阳30m<sup>2</sup>车库 毛坯 195万  
外滩花苑6#16楼 建114m<sup>2</sup>+13m<sup>2</sup>车库 毛坯 192万  
惠泽苑23#22楼 建86m<sup>2</sup>毛坯 靠海港河位置好 户型好 三中学区房 140万

时代悦城 9/18 3/阳光房 124m<sup>2</sup> 有车位 新还房 350万  
百昌豪园(二附学区) 2/6 3/1 125m<sup>2</sup> 425万  
城中 三中双学区房:文峰路17号5/5楼 上40m<sup>2</sup>/下78m<sup>2</sup> 简装 合用车库 235万  
城中三中双学区房:南园路2#楼 建66.5m<sup>2</sup>简装 空学位 208.8万  
和谐景苑新苑2#11楼 建145m<sup>2</sup>+朝阳30m<sup>2</sup>车库 毛坯 195万  
外滩花苑6#16楼 建114m<sup>2</sup>+13m<sup>2</sup>车库 毛坯 192万  
惠泽苑23#22楼 建86m<sup>2</sup>毛坯 靠海港河位置好 户型好 三中学区房 140万

健康公寓车库 31.3m<sup>2</sup> 26.8万

光明南村 5/6 2-1 65m<sup>2</sup>朝南-附启秀双学区 120万(净)

江东广场 3/车 3-2 123m<sup>2</sup> 车12m<sup>2</sup> 精装 启秀空学位 190万

裕丰大厦 X/电 2-1 112m<sup>2</sup> 精装 242万

星光城 13/电 3/阳光房 96m<sup>2</sup>+储藏室+车位 新还房 255万

百昌豪园 2/3 2-1 126m<sup>2</sup> 车 15m<sup>2</sup> 毛坯 482万

濠河经典苑7#1/电 2-1 115m<sup>2</sup> 精装 启秀学区 352.8万

东湖庄国际别墅 13/层 312m<sup>2</sup> 底楼带院子 175m<sup>2</sup> 490万 合购车位

亚太电梯房 150m<sup>2</sup> 398万

万科百合郡别墅有350m<sup>2</sup> 2个车位 580万

低于市场价出售方大花苑 72.60m<sup>2</sup> 中装 满二 无大税 急售 全款88万 贷款90万

## 校西村社区注重一线防控工作科学性和高效性 红黄绿“三色”管理 动态模式更精准

**晚报讯** “您好，我是社区工作人员。疫情防控‘三色’动态管理监测表显示，您解除居家隔离时间已到，我们将上门为您办理相关手续，请您配合！”昨天上午，下沉一线的市委市级机关工委工作人员高飞和钟秀街道校西村社区的工作人员正根据电脑上的疫情防控“三色”动态管理监测表，分别给居家红色隔离人员拨打解除隔离的电话。监测表上详细记录着居家隔离人员的信息，并标注着红色、黄色、绿色三个颜色。

新冠肺炎疫情暴发以来，市委市级机关工委认真贯彻落实中央和省市委决策部署，把打赢疫情防控阻击战作为当前首要任务，将资源、人员、力量重心下沉，专门抽调精干力量下沉到崇川区钟秀街道校西村社区，协同社区创新推出疫情防控“三色”动态管理模式，加大一线防控工作的科学性、精准性和高效性，为我市疫情防控和企业复工复产作出了贡献。

“这个社区的情况比较复杂，一定要想办法提高效率，做到精准防控。”高飞介绍说，他和下沉的工作人员调研后发现，校西村社区下辖4个商业小区、2个拆迁安置小区、2条商业沿街区、1个商业综合体，常住人口15000多人，具有外来人口多、流动性大、居民集聚、商铺林立等特点，是钟秀街道人口密

度最大的社区。再加上社区人手捉襟见肘，疫情防控压力巨大，只能创新方法战“疫”。经过与社区党委沟通探讨，最终决定实行“三色”分类管理模式，按照防控风险等级将辖区人员分成红、黄、绿三个级别，相应采取差异化防控措施。发动社区网格员为“三色”防疫专员，动态调整、实时更新疫情防控“三色”动态管理监测表，有力地提升了疫情防控的精度和效度，较好地实现防控疫情和恢复发展两手抓两促进。

“红色等级就是隔离重点监控，黄色等级属于观察，绿色是解除隔离。由下沉人员、防疫专员、邻里党员、物业工作人员组成的战‘疫’先锋小组会根据颜色等级提供精准服务，做好监管提醒、政策宣传等工作，真正做到疫情防控与复工复产‘两手抓’。”校西村社区党委书记张伟表示。自2月10日疫情防控“三色”分类管理法实施以来，该社区红色隔离人员226人，黄色观察人员79人，红色降为绿色人员145人，红色降为黄色人员58人，黄色降为绿色人员77人，黄色绿色升为红色人员0人。截至目前，社区已有187家企业776人返岗，规模以上企业复工率达95%以上，规模以下企业复工率达85%以上，个体工商户复工率达95%以上。

记者张烨



昨天，记者从南通市新冠肺炎疫情防控指挥部获悉，南通市老区开发促进会与省扶贫江苏基金会联合开展“新型冠状病毒肺炎疫情防控专项捐赠”一日捐活动，截至3月6日，全市老促会系统677名老区工作者和扶贫志愿者共募集善款61.089万元。自1月25日以来，南通先后派出141人奔赴湖北武汉、黄石等抗疫一线。市老促会研究决定从募集到的善款中拿出14.1万元，通过市新冠肺炎疫情防控指挥部，定向捐赠给奔赴湖北疫情防控一线的141位抗疫人员，每人1000元。市老促会执行理事长王昀与市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室副主任、市卫健委主任陈冬梅签署了定向捐赠协议书。

记者李波 通讯员冯健